

# 全国U23摔跤大奖赛海口开赛

本报海口7月7日讯（记者王黎）2018年全国U23摔跤大奖赛昨天在海南医学院体育馆开赛，截至今天，本次比赛共产生了男子古典式摔跤的10枚金牌，新疆队夺得其中3枚，暂时领跑金牌榜。这是我省首次举办全国U23摔跤大奖赛。

本次比赛的一大特点是，绝大多数参加该项比赛的运动员，将成为我国角逐2020年东京奥运会摔跤项目争金夺银的主要人选。

据了解，本次比赛吸引了全国500多名23岁以下的摔跤选手参赛，比赛分男子古典式和自由式、女子自

由式，每个项目均设10个级别。在男子古典式比赛中，浙江队获得55公斤级和63公斤级冠军。新疆队夺得67公斤级、87公斤级和97公斤级3枚金牌。火车头队也不甘落后，夺得60公斤级、77公斤级两枚金牌。湖北队、广东队和内蒙古队分别

夺得72公斤级、82公斤级和130公斤级金牌。

本次比赛采用单败淘汰赛复活赛制，分别进行资格赛、淘汰赛，胜者继续比赛，直至剩下2人参加冠亚军决赛。负于冠、亚军者进入复活赛，按照运动员被淘汰的轮次逐级进行比赛，

直至剩下2名运动员，与淘汰赛二分之一轮次的负者分别争夺该级别的第三至第五名。

据悉，本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心和中国摔跤协会主办，海南省文化广电出版体育厅承办。

## 谭炎健师生竹笛音乐会琼海奏响

本报讯（记者丁平 通讯员罗颖）笛箫演奏家谭炎健师生竹笛音乐会7月5日晚在海南软件职业技术学院举行。

音乐会演奏了描绘深秋时节凄凉景色的《深秋叙》，展现人们载歌载舞欢度节日情景的《跑旱船》，还有《大青山下》《走西口》等颇具人文色彩

的11个优秀作品相继演奏。精彩的演出，或舒缓，或紧凑，或明快，或低沉，将现场气氛推向高潮，让观众沉浸在竹笛艺术的独特魅力之中。

据了解，中国笛子是中国民族器乐中极具代表性和民族特色的吹奏乐器，是中华民族文化的一大瑰宝。该

场音乐会由琼海籍中国笛箫演奏家谭炎健和他的学生用不同的笛子以不同的风格、不同的曲调演绎，完美呈现出中国笛子的艺术魅力。

谭炎健接受记者采访时说：“离开家乡数十年，此次回来，想向家乡父老汇报一下自己的演奏水平和教学成果。”

## 张立油画写生作品展三沙举办

本报永兴岛7月7日电（记者陈蔚林 通讯员郭志东 实习生叶润田）由省美协、琼台师范学院、三沙市委宣传部主办的“庆祝建党97周年·向党献礼活动”之“永兴的太阳——张立油画写生作品展”今天上午在三沙市永兴岛举办，西沙驻岛军、警、民共200余人到场观展。

张立是琼台师范学院教师，被选

入三沙市支教团队后担任三沙市永兴学校校长。过去一年，他积极投身于永兴学校的各项工作，并在繁忙的教学与工作之余创作了此次画展展出的30幅油画作品。

创作过程中，他静心观察，悉心体会，从不同角度真实描绘了祥和、有序的三沙生活。如油画《碧波荡漾》以三沙港口作为绘画对象，用浓淡递进的

蓝色变化表现出海水的远近。油画《归航》则以耀眼的逆光与浓厚、多变的白云和平静的海平面对比，产生出平实却极具艺术表现力的真实感。油画《三沙市·永远的丰碑》则是以小幅油画真实再现历史场景的佳作，朴实无华地表现出在永兴岛树立史碑的真实面貌。这些内含深刻、主题清晰的作品，受到现场观众点赞。

## 儿童神话剧《哪吒传》海口上演

本报海口7月7日讯（记者卫小林）由河南四喜丸子儿童剧团演出的儿童神话剧《哪吒传》，7月6日、7日两晚在海口华人国际剧院精彩上演，吸引椰城少年儿童观众和家长观看。

据介绍，此次来琼演出的儿童神话剧《哪吒传》以1979年上映的经典国产动画电影《哪吒闹海》为蓝本进行改编，该剧在致敬经典的同时并不囿于经典，而是将近40年前动画电影中的各色人

物和现代流行文化进行了有机结合，做到了与时俱进地改编，因而演出很容易为当代少年儿童观众理解。

记者了解到，该剧在讲述经典传奇故事的同时，又将相声小品中的喜剧笑料、抖包袱手法和戏曲艺术中的唱、念、做、打四种手段以及舞蹈等艺术门类进行艺术融合，为少儿观众带来了轻松幽默的观剧体验。在海口这两场演出，很受少儿观众喜爱，剧场里常常传出舒心的笑声。

记者了解到，河南四喜丸子儿童剧团是一家集原创、演出为一体的专业儿童剧表演团体，拥有丰富的舞台剧演出经验，该团成立以来，演出足迹遍布祖国大江南北，已在全国各地演出近千场，先后创作了大型儿童剧《西游记·大闹天宫》《老鼠遇上猫》《羊小唛的幸福牧场》《白雪公主之蓝色水晶》等10多部自主版权优秀儿童剧目，在我国少年儿童观众群中拥有一定声誉。

## 全国少儿现场绘画赛海南赛区开赛

本报海口7月7日讯（记者陈蔚林 实习生杜斌）第五届“梦杯”全国青少年儿童现场绘画作品大赛海南分区比赛今天在海口正式举行，全省近200名少儿参赛。

比赛分幼儿组、儿童组、少年组和青年组，参赛内容分国画和水彩画两种类型，参赛选手现场作画，由评委统一进行评审。在该比赛中脱颖而出的选手将赴北京参加全国决赛。

今年是中国改革开放40周年和海南建省办经济特区30周年，举办该比赛意在引导广大青少年感受祖国和家乡的发展变化，培养他们的爱国情怀，丰富他们的暑期生活。



印尼羽毛球公开赛  
陈雨菲晋级女单决赛

7月7日，在印度尼西亚雅加达举行的印尼羽毛球公开赛女单半决赛中，中国选手陈雨菲以2:1战胜韩国选手成池铉，晋级决赛。  
图为陈雨菲在比赛中回球。

新华社发（阿贡摄）

## 第五届亚洲龙舟锦标赛收官 中国队夺得一金

新华社昆明7月7日电（记者褚怡 谢子艺）第五届亚洲龙舟锦标赛7日在云南省大理白族自治州西湖畔落下帷幕。由上海海洋大学龙舟队组成的中国队表现出色，收获1金2银1铜。

菲律宾和新加坡队分别拿到两个项目的冠军，缅甸队收获一枚金牌。

上海海洋大学龙舟队主教练迟焕祺介绍，上海海洋大学龙舟队曾多次在国际、国内赛事中取得佳绩，是上海市唯一获得中华龙舟大赛冠

军的队伍。此次锦标赛，中国队共有39名队员参加，平均年龄在21岁，大部分队员都有5年以上的训练经验，在技能和体能方面都比较有优势。

本次比赛由亚洲皮划艇联合会主办，中国皮划艇协会、云南省体育局、云南省大理白族自治州共同承办，大理老城隍庙文化旅游产业发展有限公司协办。来自中国、中国香港、中国澳门、新加坡、菲律宾、缅甸、印度、泰国等8个国家和地区的200多名运动员参加了比赛。

## ITF国际女网巡回赛 天津站开拍

新华社天津7月7日电（记者张泽伟）2018“天津健康产业园区”ITF国际女子网球巡回赛天津站的比赛7日开拍，来自10个国家和地区的70余名职业选手将在未来9天展开比拼。

ITF国际女子网球巡回赛已连续在天津举办了四届，今年赛事总奖金为2.5万美元，赛事冠军积分为50分。赛事设女子单打和双打两个项目，7日和8日为资格赛，9至15日为正赛。参赛选手虽无“大牌”“巨星”，但不乏刘方舟、鲁晶晶、张宇璇、徐诗霖等国内年轻球员的佼佼者。

## 美职篮夏季联赛 周琦助火箭击败步行者

新华社拉斯韦加斯7月6日电 2018年美职篮夏季联赛6日在拉斯韦加斯迎来多场较量。中国球员周琦代表火箭队首发登场，拿下10分5个篮板，帮助球队92:89险胜步行者队。

2018年“状元秀”德安德烈·艾顿拿到10分8个篮板，帮助太阳队92:85击败独行侠队。

夏季联赛是美职篮在休赛期举办的一项非官方赛事，主要用于各队考察选秀落选球员、完全自由球员和锻炼选中的新秀，已有数十年历史。

火箭队新秀，来自杜克大学的杜瓦尔在比赛中拿下20分，还得到了3个篮板和2次助攻。步行者的亚伦·霍利迪拿下了全场最高的23分。周琦第三节得到7分，全场投进两记三分球，交出10分5篮板1助攻的数据。

因为艾顿，太阳和独行侠的比赛令人瞩目。艾顿此役登场22分钟，6投4中，在防守端的表现也令人称道。

当日其他比赛中，凯尔特人95:89击败76人，鹈鹕90:77战胜猛龙，魔术86:80战胜篮网，黄蜂88:87险胜雷霆，活塞63:90不敌雄鹿，奇才59:72输给骑士，森林狼69:70负于掘金，快船71:77不敌勇士。

## 拉文与国王队签约 公牛队48小时内决定是否“匹配”

新华社华盛顿7月7日电 现效力于公牛队的球星扎克·拉文已经与萨克拉门托国王队签署了一份四年8000万美元的报价合同，但身为受限制性自由球员的他，能否真正加盟国王队，还要看公牛队在48小时内是否匹配这份报价。如果公牛队放弃，那么这位前“扣篮王”新赛季将加盟国王。

拉文是2014年的13号秀，当时被森林狼队选中。在新秀赛季中，拉文就入选了最佳新秀第二阵容；之后他不断成长，在得分、篮板和三分球方面均有提升。但拉文更为人熟知的是超级扣篮能力，他在2015、2016年连续拿下两届“扣篮王”，无论是弹跳、滞空时间还是扣篮创意都得到了一致好评。

2017年2月，拉文因伤赛季报销，后被森林狼打包交易到公牛队。2017/18赛季，拉文因为养伤直到赛季中途才复出，但是得分、投篮命中率等都明显走弱。也正因为这一原因，公牛队和他在新赛季是否续约的薪资问题上出现分歧。

公牛队只愿意给拉文年薪1500万美元左右的合同，但拉文却希望是年薪2000万美元，而国王队的报价恰好符合了拉文的要求，国王与拉文已经签下报价合同，现在压力落到了公牛队这边。

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00  
演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）  
票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）  
售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

### 2018年精品剧目惠民演出 III

#### 纪念海南建省办经济特区30周年文化惠民活动

## 《天地宝藏》

—中国杂技团建团60周年献礼

主办单位：海南省文化广电出版体育厅

承办单位：海南文化体育公园管理中心

海南广电旅游文化有限公司

海口品渡文化传媒有限公司

演出单位：中国杂技团

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）

售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）

售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）

售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）

售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）

售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）

售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）

售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）

售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（政府补贴440元）  
丙等50元（政府补贴460元）

售票热线：0898-65301811  
售票时间：2018年7月8日至7月15日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口（剧院左侧）

演出时间：2018年7月14日、15日 20:00

演出地点：海南省歌舞剧院（海口市国兴大道68号）

票价：  
甲等90元（政府补贴420元）  
乙等70元（